* Kiểm tra trắc nghiệm 40% tự luận 60%
I. Trắc nghiệm:
Chọn câu đúng trong các câu sau.
1. Nhóm nào toàn thân cột
*a. Thân cây dừa, cau, cọ là thân cột
b. Thân cây lúa, cây ổi, cây cải là thân cỏ
c. Thân cây mít, cây ngô, cây bưởi là thân gỗ
d.Thân cây mướp, cây dưa chuột, cây cau là thân leo
2. Bấm ngọn tỉa cành có lợi ích gì?
a. Bấm ngọn để cây sống lâu
b. Bấm ngọn để cây chịu hạn tốt
c. Bấm ngọn cho cây sinh trưởng và phát triển
*d. Bấm ngọn có tác dụng làm chất dinh dưỡng tập trung cho chồi lá, chồi hoa để đạt năng suất cao
3. Cây nào được bấm ngọn                                                             
* a. Rau  mồng tơi                                 
b. Đu đủ                        
 c. Cây bạch đàn   
d. Rau cải                                           
4: Cây nào không ngắt ngọn khi trồng?
a. Mồng tơi                                    
*b. Cây bạch đàn   
c. Rau muống
d. Cây cà chua                       
? Thân dài ra do bộ phạn nào? Bấm ngọn, tỉa cành có lợi ích gì? 
ĐA: - Thân dài ra là do phần ngọn
- Bấm ngọn tỉa cành cho năng suất cao
II. Tự luận: 6,0 điểm
? Trình bày đặc điểm cấu tạo ngoài của thân? Có mấy loại thân? Nêu đặc điểm từng loại? cho ví dụ?
ĐA: Cấu tạo ngoài của thân gồm: chồi ngọn, chồi nách, thân chính và cành
 Có 3 loại thân: thân đứng, thân leo, thân bò
+ Thân đứng có 3 dạng:
- Thân gỗ: Cứng cao có cành
- Thân cột: Cứng cao không cành
- Thân cỏ: Mềm yếu, thấp
+ Thân leo
+ Thân bò
Đáp án và biểu điểm
I. Trắc nghiệm: 4,0 điểm
	Câu
	1- A
	2 - D
	3 - A
	4 - B

	Điểm
	1,0
	1,0
	1,0
	1,0


II. Tự luận: 6,0 điểm
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	 - Cấu tạo ngoài của thân gồm: Chồi ngọn, chồi nách, thân chính và cành
 - Có 3 loại thân: thân đứng, thân leo, thân bò
+ Thân đứng có 3 dạng:
- Thân gỗ: Cứng cao có cành
- Thân cột: Cứng cao không cành
- Thân cỏ: Mềm yếu, thấp
+ Thân leo
+ Thân bò
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